# Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd. arkhum.com

# Premium Red Sauce - For Pasta and Pizza

# **Basic Information**

Brand Name: ARKHUM



# Product Specification

• Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Flavor: Sweet And Tangy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Packaging: Glass Jar

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Allergen Information: Contains Garlic

Country Of Origin: Italy

• Highlight: Savory Red Tomato Sauce,

**Sweet Tangy Flavor Red Tomato Sauce** 

## **Product Description:**

One of the best things about this Pasta Tomato Red Sauce is that it is incredibly easy to use. Simply heat it up and pour it over your pasta for a delicious meal in minutes. It's perfect for busy weeknights when you don't have a lot of time to spend in the kitchen.

The Ketchup Pasta Sauce is made with high-quality ingredients and is free from any artificial preservatives or additives. It is also glutenfree, making it a great option for those with gluten sensitivities or allergies.

This Italian tomato sauce has a vibrant red color, which adds a pop of color to any dish. It's perfect for those who love to add a bit of visual appeal to their meals.

When it comes to storage, this Pasta with tomato sauce is quite easy to store. All you have to do is keep it in a cool and dry place, and it will last for quite some time. This makes it a great pantry staple for those who love to have quick and easy meal options on hand. In conclusion, if you're looking for a delicious and easy-to-use pasta sauce, you can't go wrong with the Ketchup Pasta Sauce. Its sweet and tangy flavor, vibrant red color, and high-quality ingredients make it a must-have for any pasta lover. Whether you're cooking for yourself or for a crowd, this Italian tomato sauce is sure to impress.

#### Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Color: Red

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Flavor: Sweet and Tangy Packaging: Glass Jar Country of Origin: Italy

This spaghetti sauce is perfect for making pasta with tomato sauce. The rich red color and sweet and tangy flavor will make your pasta dishes even more delicious. The sauce is made from a blend of tomato, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices, all of which come together to create a savory and satisfying taste. The sauce comes in a convenient glass jar, and is made in Italy, ensuring that you get the best quality ingredients.

#### **Technical Parameters:**

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Country of Origin	Italy
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information	Contains Garlic
Flavor	Sweet and Tangy
Packaging	Glass Jar
Color	Red
Storage	Keep in cool and dry place

#### **Applications:**

For those who love Italian cuisine, ARKHUM's ketchup pasta sauce is the perfect choice for making authentic Italian dishes. You can use this sauce to make classic pasta with tomato sauce, pizza, lasagna, and other Italian favorites. The rich and savory taste of this sauce will add depth and flavor to any dish, making it a perfect addition to your meals.

ARKHUM's ketchup pasta sauce is also an ideal option for quick and easy meals. Whether you are cooking for your family or hosting a dinner party, this sauce can save you time and effort in the kitchen. You can simply add it to your favorite pasta dish, meatballs, or chicken, and enjoy a delicious and satisfying meal in no time.

This Italian tomato sauce is perfect for those who want to add a touch of flavor to their meals. It is a versatile product that can be used in many different ways. You can use it as a dipping sauce for fries, sandwiches, and other snacks, or as a marinade for your favorite meats. The possibilities are endless with ARKHUM's ketchup pasta sauce.

ARKHUM's ketchup pasta sauce is made in Italy, which is known for its delicious and authentic cuisine. It is a product that is made with care and attention to detail, ensuring that every jar is of the highest quality. It is also allergen-free, except for the presence of garlic, making it a safe option for those with dietary restrictions.

When it comes to storage, it is important to keep this sauce in a cool and dry place. This will help to preserve its flavor and quality for a longer period of time. Whether you are a professional chef or a home cook, ARKHUM's ketchup pasta sauce is a must-have in your kitchen. It is a product that can help you create delicious meals and impress your guests with your cooking skills.

# **Support and Services:**

Our Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile addition to any meal. If you have any technical difficulties or questions about the product, our technical support team is available to assist you.

We also offer a range of services to ensure that you get the most out of your Ketchup Pasta Sauce. These include:

Recipes: Our website features a variety of recipes that incorporate our Ketchup Pasta Sauce. From classic spaghetti to inventive new

dishes, we have something for everyone.

Tips and Tricks: Our team has compiled a list of tips and tricks to help you get the most out of your Ketchup Pasta Sauce. From storage to serving suggestions, we've got you covered.

Community: Join our online community and connect with other Ketchup Pasta Sauce enthusiasts. Share your favorite recipes, ask for advice, and stay up to date on the latest news and promotions.

We are committed to providing excellent customer service and ensuring that you are completely satisfied with your purchase. If you have any questions or concerns, please do not hesitate to contact us.

# **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

The Ketchup Pasta Sauce is packed in a glass jar with a twist-off lid to ensure freshness and easy opening. The jar is sealed with a tamper-evident band to guarantee the product's safety during transportation and storage. Shipping:

The Ketchup Pasta Sauce is shipped in a sturdy cardboard box to prevent breakage and damage during transit. The product is wrapped in bubble wrap and placed securely in the box to minimize movement during shipping. We use reliable shipping carriers to ensure timely delivery and provide a tracking number for customers to track their orders.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.





market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin